 (D1) Özel yeteneklilerin eğitiminde uygulanan genel eğitimde mentörlük /4 saat
· Giriş aşaması: 
Usta-çırak ilişkisi, hayvanlarda yavru eğitimi ile ilgili videolar projeksiyon yardımıyla  izletilir.Bu videoların onlara neyi çağrıştırdığını kalem-kağıt kullanarak yazmaları istenir.
· Keşfetme aşaması: 
Katılımcılardan farklı sektörlerden mentörlük örneklerine ilişkin görseller bularak bilgisayarlarında mentörlük klasörü açıp buldukları görselleri klasöre eklemeleri istenir. Bu fotoğrafların her birindeki karakterler arasındaki etkileşimi tartışmaları istenir.  
Örneğin Fotoğraf1. Sınıfta bir öğretmen ve öğrencileri
Fotoğraf 2. Toplantı halinde olan patron ve çalışanları
· Açıklama aşaması: 
Mentörün rolleri, özellikleri, danışman ve danışan seçim süreci, eşleştirme, uygulama ve sonuçların değerlendirmesini sunum yoluyla sunar.
· Derinleştirme aşaması: 
Yönerge: Özel yetenekli 7 öğrencinin özelliklerini okuyunuz. Bu öğrencilerin birini seçerek özelliklerine uygun bir mentörde olması gereken nitelikleri belirtiniz. Daha sonra bu öğrencinin ihtiyacına yönelik bir mentörlük programı hazırlayınız. 
Can: Sempatik, cana yakın ve meraklı bir öğrenci. Öğrenmeye çok ilgili. 4 yaşında kendi başına okumayı öğrenci ve dinozorlar, uzay ve köpek balıklarına karşı olağanüstü tutkusu var. Tekvandoda siyah kuşağa sahip, futbol oynuyor ve satrancı da seviyor. Öğretmenlerin Can’a karşı tepkileri farklılık göstermektedir. Bazıları Can’ın öğrenme tutkusunu çok seviyor ve sonu gelmeyen soruları karşısında çok sabırlılar bazıları ise onun “çok bilmiş” tavrından, yerinde oturamamasından ve sınıf arkadaşlarına karşı sabırsız olmasından rahatsız olmaktadırlar. 
Ayşe: Ayşe, Siyah saçlı, gözlükle ve sessiz bir kız öğrencidir. Arkadaşlarıyla oynamak yerine çoğu zaman kitap okumayı tercih eder. Harry Potter serisinin birinci kitabını 1. Sınıfın ortasında bitirmiş. Boş zamanlarını evde ailesinin aldığı matematik ve mantık bulmacalarını çözmekle geçirmektedir. Okulda genelde arka sıralarda oturur ve öğretmen sormadıkça soruları cevaplamaz.  
Sevgi: Sevgi çevresinde sevilen bir çocuktur. Okulda, mahallede, gittiği spor etkinliklerin de birçok arkadaşı bulunmaktadır. 3. Sınıfta okul gazetesi çıkarmaya başladı ve “muhabir” olmaktan ve köşe yazısı yazmaktan büyük keyif almaktadır. Sevdiği ürünlerle ilgili yazılı ve görsel reklam hazırlamaya bayılır. Sevgi, matematikte zorlanmaktadır ve hatta okul rehber öğretmeni Kerem’de öğrenme güçlüğü olduğundan şüphelenmektedir.
Ali: Ali’nin ailesi İstanbul’a yeni taşındı ve Ali Türkçe’yi öğrenmekte zorlanmakta ve okuldaki dersleri iyi gitmemektedir. Boş zamanlarını evlerinin arkasındaki bahçede böcek toplayarak geçirmektedir. Arıları çok sevmektedir ve mümkün olduğunca farklı türde böcek bulmaya çalışmaktadır. Ayrıca hayvanlarla ilgili belgeseller en büyük tutkusu.
Mehmet: Anne ve baba yoğun olarak çalıştıkları için Mehmet’i babaannesi büyütmüş. Mehmet anaokulunu başladığında sayı veya harf olarak hiçbir şey bilmiyordu fakat Dünya Motor Şampiyonasıyla ilgili her türlü istatistik bilgisine sahipti. Mehmet’in odası ve masası devamlı dağınık. Masada oturma konusunda problem yaşadığı için devamlı uyarılmaktadır. Mehmet aşırı yaratıcı bir öğrenci ve arkadaşları tatilde ne oynayacaklarıyla ilgili Mehmet’in fikirlerine bayılmaktadırlar. Bağlantılar veya ilişki kurma becerisini gösteren ilginç soruları sürekli sorar.
Zeynep: Zeynep’in yüzünden gülücükler hiç eksik olmaz. Herkesle arkadaştır ve diğerlerini etkileyebilme gücüne sahiptir. Öğretmenleri Zeynep başkalarına destek olma konusunda çok güvenmektedirler. Zeynep derslerine çok çalışır ve tüm notları nerdeyse 90-100 civarı. Öğretmenleri her sınıfta böyle bir öğrenci bulunmalı diyerek Zeynep’i çok sevmektedirler.
Cemil: Cemil okuldan nefret etmektedir ve tarih, edebiyat gibi dersleri hiç sevmemektedir. Okulu anlamsız görmektedir. Bu derslerden kalmasına rağmen arkadaşları Cemil’in zeki olduğunu düşünmektedirler. Zamanının çoğunu bilgisayar başında geçirmektedir ve kendi başına birçok bilgisayar programı öğrenmektedir. Şu an kendisi online bir program geliştirmektedir. 
· Değerlendirme aşaması: 
[bookmark: _GoBack]Katılımcıların hazırladıkları mentörlük programının; süre, eğitsel hedefler, uygulama aşaması, değerlendirme araçları ve başarı ölçütlerine göre değerlendirmesi birlikte yapılır.


